Scheda Tecnica



POLY VA 0003.

Isolante fissativo murale vinilico

16/04/19 rev.09

Descrizione e impieghi

POLY VA è un fissativo-isolante per interni a base vinilica di elevata resistenza agli alcali, indicato per evitare le differenze d'assorbimento degli intonaci e per assicurare un perfetto ancoraggio delle pitture.

Può essere utilizzato come rivestimento di TIPO D per interventi di incapsulamento di superfici di cemento amianto, per evitare la dispersione di fibre durante gli interventi di rimozione o smaltimento (come previsto dal D.M. 20 agosto 1999, G.U. del 22/10/1999).

Caratteristiche tecniche

Colore : lattiginoso trasparente Peso specifico : $1.02 \ kg/l \ (\pm 0.02)$

Resa pratica indicativa* : $50 \div 60 \text{ } m^2\text{//}$ riferita alla diluizione in rapporto 1:7

Resa pratica indicativa utilizzato

come rivestimento di tipo D : $8 \div 10 \, m^2 / l$ per spessori di $8 \div 9 \, \mu m$ secchi in funzione dell'assorbimento del supporto.

Stabilità di stoccaggio : 12 mesi in confezione integra.

NB: I dati sono rilevati alla temperatura di 20°C.

*La resa può variare in funzione della ruvidità e dell'assorbimento del supporto e in relazione al sistema di applicazione adottato.

Prodotto conforme alla Direttiva 2004/42/CE-IIA(h) contenuto massimo di COV: 30 g/l (2010)

Modalità di applicazione

Preparazione del supporto : Se il supporto è vecchio o sfarinante spazzolare e

raschiare bene asportando le parti non aderenti, stuccare e quindi procedere all'applicazione del POLY

VA.

Rivestimento di TIPO D : Nel caso di utilizzo del POLY VA come rivestimento di

TIPO D per rivestire superfici di cemento amianto, si deve tinteggiare il fissativo con 1 ÷ 2% di PASTA ROSSO OSSIDO cod. 09207330 in modo da garantire, una volta applicato, uno strato di colore contrastante con quello del supporto. Il POLY VA così tinteggiato va diluito 1 a 3 con acqua e deve essere applicato

direttamente evitando la pulizia del supporto.

Metodo applicativo : - pennello - rullo - spruzzo (quando il POLY VA è

utilizzato come rivestimento di TIPO D è ammessa solo

l'applicazione a spruzzo).

Diluizione : utilizzato come:

fissativo-isolante :1 POLY VA + 7 parti di acqua rivestimento TIPO D :1 POLY VA + 3 parti di acqua

IMPA S.p.A Unipersonale Via Crevada, 9/E 31020 San Pietro di Feletto (TV), Italy Tel. +39 0438 4548 Fax +39 0438 454915 Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento di Fassa S.r.l. - info@impa.it www.impa.it

Scheda Tecnica



POLY VA 0003.

Isolante fissativo murale vinilico

16/04/19 rev.09

Essiccazione ad aria (20°C - 65% UR) $4 \div 5$ ore

come rivestimento di tipo D

Riverniciabile dopo 2 ÷ 3 ore

NOTE:

Non applicare con atmosfera nebbiosa o piovosa, o con U.R. superiore al 75%. La temperatura del supporto e dell'ambiente deve essere compresa tra + 5 e 35°C.

TEME IL GELO. Conservare il prodotto immagazzinato a temperatura tra + 5 e 35°C.

Le informazioni della presente scheda tecnica sono fornite in base alle nostre migliori esperienze e conoscenze tecniche; non esentano comunque gli utilizzatori dall'effettuare prove e collaudi preventivi determinandone l'idoneità all'uso. Per ulteriori informazioni tecniche o per cicli specifici e/o applicazioni particolari consultare la nostra ASSISTENZA TECNICA.